
Cvičenia z PDR 2005/2006

Domáca úloha 3
Termín odovzdania: 13.10.2005

Za správne riešenie ľubovoľného príkladu je 1 bod. Odovzdať môžete aj viac
príkladov, maximálne však môžete získať jeden bod.

1. Nájdite integrál nasledujúceho systému obyčajných diferenciálnych rovníc:

ẋ = x

ẏ = y + 2x

2. Nájdite integrál nasledujúceho systému obyčajných diferenciálnych rovníc:

ẋ = xy

ẏ = x2 + x

3. Nájdite integrál nasledujúceho systému obyčajných diferenciálnych rovníc:

ẋ = sin y

ẏ = 2 cosx

1


